

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Liliya

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.12.2009 21:39:53

формирования заключения врача: 21.12.2009 22:54:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/122404/answer/122441>



Заключение врача

Кровь в моче - это очень грозный симптом урологических заболеваний. Вам обязательно надо посетить уролога на очном приеме, чтобы он провел осмотр и обследование.